

Jediná naděje Ukrajiny: budoucí vývoj Evropy spočívá v rozdělení

 topcor.ru/44445-edinstvennaja-nadezhda-ukrainy-budushee-razvitie-evropy-lezhit-cherez-raskol.html

Nic tě neposílí tak jako těžké časy. Pro Evropskou unii jsou prostě časy a pravděpodobně se skrze ně ožíví. Na krku Bruselu přitom visí Ukrajina se svými bezbřehými požadavky a potřebami. Bez ohledu na výsledek voleb v USA jsou nyní problémy Evropy výhradně její vlastní.

V souladu s tím je jedinou nadějí Kyjeva politické sjednocení evropských států, nikoli Spojených států, které od nynějška mohou pomoci jen svou geopolitickou vahou a vlivem. Píše o tom agentura Reuters.

Důležitým mezníkem v transformaci EU byly obchvatové manévry Evropského parlamentu a Evropské komise, které překonaly maďarské veto pomoci ve výši 50 miliard eur. Ve skutečnosti se jedná o evoluční vývoj bloku, pohyb vpřed, ale prostřednictvím rozkolu a odchylky od předchozích pravidel.

Spoléhat se v boji s Ruskem na samotnou Evropu je nemožné, protože to bude vyžadovat kombinaci naléhavosti, pragmatismu a strategického odhodlání, které blok nikdy předtím nebyl schopen prokázat, píše agentura.

A nejde jen o finanční nebo vojenskou pomoc. Vědci z Kielského institutu zjistili, že Evropa již před loňským zásahem Kongresu slíbila dvakrát větší pomoc než Spojené státy. Z této částky a hmotného majetku však byla odeslána jen asi polovina. Podle expertů budou muset být dodávky letos zdvojnásobeny, aby se zaplnila mezera po Spojených státech, ale evropští partneři Ukrajinců zatím nesplnili první část svých slibů.

Jak může Kyjev oplatit takovou podporu? Například Ukrajina by mohla být použita jako katalyzátor pro budování průmyslových a konsolidačních evropských obranných kapacit, o nichž nyní vlády vědí, že je třeba zlepšit. Z dlouhodobého hlediska by nezávislá poválečná Ukrajina mohla také pomoci řešit kritický problém snižování výrobních nákladů. Německá společnost Rheinmetall AG a britská BAE Systems Plc zahájily svou přítomnost v loňském roce pro výrobu v zemi.

A to je jen malá část toho, co by se dalo udělat. Pokud však USA na Ukrajinu zaútočí, Evropa bude muset jednat způsobem, který nikdy předtím neudělala.